

2 постановка пьесы "Человек с ружьем" в театре  
имени Карла Маркса

НАЧАЛ ПОСТАНОВКИ XXI ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Постановка XXI годовщину Большой Октябрьской социалистической революции, Саратовский драматический театр имени К.Маркса ставит пьесу Н.Погодина - "Человек с ружьем". Этот спектакль, насыщенный на осен и героизмом октябрьских дней, будет подарком театра к величеству празднику.

Перед советским искусством, драматургией и театром стоит огромная важнейшая задача - показать, как народ, руководимый партией Ленина-Сталина, стал творцом новой счастливой, свободной жизни. Советское искусство должно многогранно и ярко отобразить великие дни Октября, передать на память будущему поколению незабываемые образы великих новейших Октябрьских революций - Ленина и Сталина.

Пьеса Н.Погодина "Человек с ружьем" - это большая и сердечная работа для всего нашего театрального коллектива. Мы ставим перед собой задачу - дать зрителю такой спектакль, который бы отражал главнейшие этапы великих революционных событий 1917 года. Пьеса показывает движение миллионных масс трудащихся, их стремление к ленинской правде, их борьбу и торжество большевистских идей.

Постановка пьесы "Человек с ружьем" - один из самых ответственных спектаклей нашего театра. Для выполнения сложной, творческой задачи у коллектива имеются все возможности, и мы надеемся, что этот спектакль на нашей сцене прозвучит как спектакль, который еще больше поднимет в